

KKK 致：西貢區議會
主席及全體委員

二零一七年九月五日
西貢區議會全體會議上提出的動議
不滿政府漠視本會反對，堅持改劃將軍澳五幅綠化地作住宅地，
要求城規會否決是次改劃建議

背景：

早前政府建議修訂將軍澳分區規劃大綱圖，於將軍澳改劃五幅綠化地為公營房屋用地。按照計劃，將軍澳村以北、影業路以西北、昭信路以南、鯉魚灣村以西、香港電影城以東的綠化帶都會改劃成為住宅用地，用以興建公營房屋。當所有項目完成後，會提供超過 11,000 個單位，將軍澳的人口會額外增加超過 31,500 人。我們認為將軍澳目前的交通、醫療、社福等資源均有限，盲目插針起樓只會令資源分配問題雪上加霜，亦會減少能起緩衝作用的綠化地帶。

就有關建議，本會曾於 2017 年 4 月 19 日召開特別會議討論，當時已達成共識，並明確反對修訂將軍澳分區計劃大綱圖。惟政府漠視民意及本會的建議，霸王硬上弓地堅持遞交區議會反對的改劃申請予城規會。

我們對政府漠視民意及本會意見的行動，表達強烈不滿，並認為政府應尊重民意，取消改劃五幅綠化地為住宅用地的建議，並要求城規會否決是次改劃建議，以回應市民對改劃五幅綠化地作住宅用地的反對訴求。

動議措辭：「不滿政府漠視本會反對，堅持改劃將軍澳五幅綠化地作住宅地，要求城規會否決是次改劃建議」

」



動議人： 林少忠



和議人： 呂文光 梁里 鍾錦麟 黎銘澤 范國威
二零一七年八月二十一日